
Őfelsége és Mihály hagy vaj da
adományai hadfelszerelési alapra.

Őfelsége a király a következő leve- j 
let intézte Armand Călinescu miniszter
elnökhöz :

Kedves Miniszterelnök Ur !

Mélyen meghatva a lelkesedéstől, 
amellyel a legszegényebbek is áldoza
tot hoznak ezekben a napokban a haza

felfegyverzésére, azt hiszem, elemi 
kötelességet teljesítek az ország iránt, 
midőn én is hozzájárulok.

Csatoltan küldök 5.000.000 (öt
millió) leit a honvédelmi alap javára, 

Károly.

Mihály nagyvajda ugyakkor a kö
vetkező levelet küldte Armand Calinescu 
miniszterelnökhöz :

Miniszterelnök Ur !
Látva, hogy minden román ember 

hozzájárul a hadfelszerelési slap gya

rapításához, én is küldök Önnek 500 
ezer leit, amit teljes szivemből adok 
drága hadseregünk megerősítésére.

Kérem, Miniszterelnök Ur, legyen 
meggyőződve jó román érzületemről 
és hazaszeretetemről. Mihály.

A dévai Primăria hírei :
3489. À választási lisákba beirt egyéne

ket értesítik, hogy a képviselőválasztás alkal
mával személyazonosságuknak a választási bi
zottság előtt való igazolására, vigyék magukkal 
1. A népesedési hivatal által kiállított fényké
pes igazolványt 2. Katonai igazolványukat vagy 
3. Iskolai bizonyítványt.

3143. Szőlőtulajdonosok a DeCr. Lege 
No 137 alapján, (megjelent a Mon Ofic 78 
számában No 39 április 1-én,) taroznak junius 
hó elsejéig bejelenteni az adóhivatalnál, az e 
célra szolgáló és hat leiért kapható nyom
látványon, szőlő birtokuk terjedelmét és azt, 
hogy 1939 április hó elsejei kelettel milyen al
koholos italt készlettel rendelkeztek. Akik a 
deklaráció beadását elmulasztanák, vagy hamis 
adatokat vallanának be, azokat megbüntetik.

A Vălenii de Munte-i
Népegyetem az idén julius 15—augusztus 15. 
időben tartja meg szokásos tanfolyamát Jorga 
Niculae profesor személyes vezetésével. A tan
folyam tartama alatt, úgy mint előző években, 
működni fog az otthon és kantin úgy férfiak, 
mint nők részére. Arak : személyenként 1300 
lei a kantínban és 200 lei az otthonban a tel • 
jes időre. Beiratkozások cime : Universitatea 
Populară „Nicolae lorga*1 B dul Schitul Mă- 
gureanu No. 1, București I. A titkárság cime 
is ez. Érdeklődők kimerítő ismertetőt kapnak 
mely megtekinthető a kiadóhivatalunkban is.

AVIZ. Garda Națională a acestui oraș a luat 
ființă ca anexă a F. R. N. pe ziua de 8 Mai 1939.

începând delà 12 Maiu a. c. se primesc 
înscrieri de membrii, zilnic între orele 8—12 
și 16—19, la Prefectura Județului, la dl Braica, 
camera No. 30. unde se dau și relațiuni asupra 
condițiunilor de admisibilitate.
Com. Gărz. Jud. Huned. Colonel, C. Valeu

Kellemes pünkösdi ünnepeket 
kívánunk olvasóközönségünknek, 

munkatársainknak, hirdetőinknek és 
a lap minden barátjának.

A közönség köréből 
megnyilvánult panaszokat, melyeknek to
vábbifására megkérettünk, előterjesztettük 
a postafőnökségnek. Ugyanis kereskedők, 
de magánosok is panaszkodtak hogy a 
postahivatalban, az ajánlott levelek fel
adási ablakánál a délutáni órákban, kü
lönösen négy és hat óra között, olyan 
zsúfoltság van, hogy néha több mint egy 
órát vesz igénybe egy levél feladása. 
Miután ilyenkor adjak fel a hivatalok 
leveleiket, melyeknek kezelése rengeteg 

' időt vesz igénybe, hiszen egy hivatal száz 
j beirott levelet is nyújt a hivatalnokhoz. A 
1 hatalmas táskákkal és könyvekkel megra

kodott hivatalszolgák ellepik az ablakot 
és az egy levelet feladni szándékozó 
magánember nem jut ahhoz, hogy a két 
percet igénybevevő ügyet elintézhesse. A 
postahivatal vezetősége megállapítván a 
közönség panaszának jogos voltát azonnal 
intézkedett, hogy a hivatalos levelek kü
lön helyen adassanak fel, amiáltal az 
ajánlott levelek feladása ezután zavarta
lanul történik. A posta főnökség igen elő- 

j zékenyen viseltetik a közönség minden 
I óhajával szemben, mint azt ezalkalommal 

is bebizonyította és ezúton is a közönség 
tudomására hozza, hogy bármilyen pana
szok vagy óhajok merülnének fel, keres- 

) sék fel bizalommal és akár élőszóval is 
! jelentsék kívánságukat, panaszukat, azon- 

■ nal megvizsgálja az esetet és meszeme- 
nően rendelkezésére állanak a közön
ségnek.

Ingyenes méhészeti tanfolyam Kolozsváron 
Az EME szokásos méhészeti tanfolyamát a f. 
évben junius 3-tól 12 ig rendezi meg. A tiz 
napos tanfolyam teljesen ingyenes, csupán a 

I jelentkezésnél 100 lei beiratási dij fizetendő az 
■ Erdélyrészi Méhész Egyesület pénztárába, Cluj
I Str. Regală 16. A részvételi szándék legalább 

5 nappal a tanfolyam kezdete előtt bejelen
tendő. A tanfolyamon bárki részt vehet, korra 
való tekintet nélkül. A tiz napos tanfolyam be
fejezésével a hallgatók vizsgáznak és bizonyít
ványt kapnak.

Anul Vii, Hr. ic rw# w*nw9 * i| üôva 28 íáa. 1939.
Redacția: Str. Regina Maria 19. 0 înscris în Registrul Publicațiunilor periodice la Tribunalul Hunedoara sub No. 12—1938. M Redactor resp.: VÁMÖS LEÓ
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Vajdahuny ad.
A város kereskedelmi és ipari életében 

számottevő szerepet játszik a munkában lévő 
aCélmüvek-hengergyár, mely építésének meg
kezdése óta sok munkáskéznek adott kenye
ret, vállalkozónak kereseti lehetőséget, az itt 
foglalkoztatott német technikai szakértők, 
munkavezetők és előmunkások, akik a viszo
nyokhoz mérten nagyon magas fizetést kapnak 
s azt a városban el is költik, a kereskedelem
ben és iparban fellendülést jelentenek Az igaz 
hogy ennek ellenében a piaci árak aránj tala
nul felszöktek és munkáshiány állott be, a 
magánépitkezésnél és munkálatoknál majdnem 
megfizethetetlenek a munkabérek. Fő azonban 
az, hogy munka és pénzforgalom van, kere
seti lehetőség, mellyel többletjövedelem jár.

Az uj üzem épületei befejezés előtt ál
lanak, az üzemben várják a szerelőmunkáso
kat, akik rövidesen megérkeznek, ami újabb 
műszaki munkáscsoporlot jelent. Az üzem 
munkálatait az őszre be akarják fejezni.

00
Előadások, mulatságok hiányában a vá

roska szórakozása, szombat esténként a 
Strauss Jéiterem-kávéház nyári helyiségében 
zajlik le. Itt jönnek össze a családok szombat 
estenként, táncolnak néha reggelig is Hiány
zanak azonban a megszokott műkedvelői elő
adások, melyek máskor minden hónapban leg
alább egyszer foglalkoztatták a szórakozni 
vágyó közönséget, no meg a kiválóan felké
szült és jónévnek örvendő hunyadi műkedve
lőket, akik kitünően megrendezett, betanult 
és előadott darabjaikkal, a környék más he
lyiségeit is fel szokták keresni. Az idén elma
radtak ezek. Szó van róla, hogy egy három- 
felvonásos vígjátékot fognak előadni és két 
kerti mulatságról is szőnek terveket. Egyelőre 
az állandóan zuhogó eső, melyből esős nyárra 
következtetnek a kerti mulatságok terveit is 
elmossák. Vajdahunyad kulturális élete így 
fest. . . !

00

Az úgynevezett CHIRCA örökség, mely 
nemrégen még sokat foglalkoztatta az újságo
kat újra beszéltet magáról. Annak idején 
megírták és megírtuk részletesen, ho gy meg
halt Vajdahunyadon egy Chirca nevű magánzó, 
volt dúsgazdag iparos, aki vagyon'mák nagy 
részét, mely többek között 10 hr,ld földet a 
a város szélén és egy háztömböt. (a legforgal
masabb helyen a piac tövébe^ is magába- 
foglalt, egy olyan alapítvány részére hagyo
mányozott, mely köteles vök»?, vallásos célokat 
szolgálni. A végrendelkező k özvetlen örökösök 
nélkül halt meg. A család néhány tagja per
rel támadta meg a végrendelkezés intézkedé
seit. A dévai törvényszék, most tárgyalta az 
ügyet. A családtagok a végrendelet érvényes
ségét vonták kéltségbe azért, mert az nem 
közjegyző előtt készült, a rajta szereplő négy 
tanú nem volt jelen a hagyományozó aláírása
kor, hanem csak utólag írták alá. A pert a 
„Fundația Chirca” megnyerte és a szükséges 
intézkedéseket megtette. Hozzákezdett tervei 
megvalósításához.

A tervek szerint a piactéren, a város
háza tőszomszédságában hatalmas templomot 
építenek. A szükséges hely rendelkezésre áll 
az örökségből és a szomszédos Licker féle 
ház megvételéből. Az épitészeti műremeknek 1 
Ígérkező templom terveit Prager Emii fővárosi

£5 „SCHMOLL-PASTA"
cipőtisztitási módszer

1. A cipőket jól megtisztítjuk a piszoktól és a portól.
2. Két ujjúnkra csavart vászonronggyal pasztát dörzsölünk be a bőrbe. Ilymódon 

a régi piszokréteg teljesen feloldódik és az uj paszta behatol a bőr pórusaiba.
3. Egy puha ronggyal a cipő egész felületét gyorsan dörzsöljük, illetve fényesítjük.
Ezen egyszerű módszer elegendő a bőr jókarbantariására és cipőink is szépen 

fénylenek.
Ragyogó fény :

Miután a cipőket a fenti eljárás szerint megtisztítottuk, a rongynak egyik tiszta 
részét újból két ujjunk köré csavarjuk, előbb erősen vízbe mártjuk, majd pasztába és 
ezt könnyedén a bőrre kenjük. Ezután a cipőt a száraz ronggyal gyorsan dörzsöljük.

Az így nyert fény sok örömet szerez önnek j
Ezen módszer alkalmazásával sok pénzt takaríthatunk meg.
a) Megtakaríthatjuk magunknak a kefék árát és takarékoskodunk a cipőpasztával 

is mert a cipőkről a kefékre sok cipőpaszta ragad. Ezenkívül feleslegessé válik a ke
féknek benzinnel való tisztítása.

b) Az egész paszta mennyiséget felhasználjuk a bőr jókarbantartására és fényesi- 
tésére. így a bőr pórusaiba nem hatolhat be a víz vagy a folyékony sár. A ragyogó 
fény tartós, néhány napig tart és a cipőbőrt megfelelően ápoltuk.

fii. A.
Brasov Buc’uresti

St. Diaconul Cores! 7. Telefon 410. IV. Bui. Carol I. 81. Telefon 3-91-78.

építész készítette, külső része teljesen kőből 
készül, belseje, kiállítása, szépsége katedráli- 
sokat felülmúló.

Bârsan Constantin, volt vajdahunyadi 
képviselő kilencésfél milliót gyűjtött a templom 
építési céljaira és ezt az összeget az egyik 
hunyadi banknál már le is fizette. A 12 — 13 
milliót kitevő építkezési költség nagy része 
ede;:ve van, a különbözetet közadakozásból 
óhajtják behozni. Az építés körüli munkálatok 
előkészítésénél sokat fáradozik Perian Petru 
polgármester is, aki rövid hunyadi működése 
alatt, is már sokat tett a város fejlődése ér
dekében.

A templom építési munkálatai rövidesen 
megkezdődnek, ami a város szépségét emelni 
fogja és sok iparosnak, munkásnak, kereske
dőnek fog kereseti lehetőséget nyújtani.

Convocare de adunare generală
Sfatului Negustoresc, Secția Deva va 

ține adunarea generală anuală in sala de Șe 
dință a Camerei de Comerț și Industrie, in 
ziua de 11 Iunie ora 10.

Iar caz că numărul membrilor nu va fi 
in număr suficient, in conformitate cu statu
tele, adunerea generală se va ține la ora 11 
în aceia; zi, indiferent de numărul membrilor 
prezenți cu următoarea

Ordine de zi:

1. Darea de seamă președintelui.
2. Raportul jcassieriei și secretariatului.
3. Aprobarea gestiunei,
4. Alegerea comitetului
5. Propuneri.
Deva, la 26 Mai 1939.

Preșadenția Sfatului Negustoresc.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik szeretett anyánk és 

nagyanyánk özv. Róth Bernátné elhalálozása 
alkalmával részvétükkel fájdalmunkat eny
híteni igyekeztek s a temetésen résztvettek, 
ezúton mondunk hálás köszönetét.

A gyászoló család.

Keresek
azonnali belépésre, főzéshez értő és 
a háztartás minden ágában jártas

mindenest
Schilling Rezső, Vajdahunyad.

Különbejáratu bútorozott szobát, 
teljes ellátással keresek uricsaládnál. 
Cim a kiadóban.

Frida SCHLEIN Deva
Strada Decebal No. 8.

Haskötők, Princesse fűzők 
Legfinomabb kidolgozás. Mérsékeli árak.

Gyógyfüzők. Gyógyhaskötök, 
és minden a szakmábavágó munka. 

Zsilvölgyi megbízott: LÖWENSTEIN FR1DA 
kézimunkaüzlet Petroșeni, Str. Reg. Ferdinand.

Haladé
fekete tölgy, kézifaragásos, román stílű 

komplett ebédlő 
nagy és kisebb szekrénnyel és vitrinnel, 
12 barna bőrrel kárpitozott székkel 

Bővebb felvilágosítást a kiadó nyújt.

Fundația pentru Școală
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A dévai Sfatul Negustoresc 
(Kereskedők egyesülete) vezetősége a 
héten választmányi ülést hivott egybe, 
melynek tárgysorozatán szerepelt az elnök 
lemondása, továbbá a közgyűlés előkészí
tése. A választmányi ülést nem tartották 
meg, mert a tagok nem jelentek meg ha
tározatképes számban, sőt alig néhány 
tag volt jelen a nagyszámú választmány
ból. Érdeklődtünk néhány vezetőségi tag
nál aziránt, hogy mi lehet az oka az elnök 
lemondási szándékának. Ugyanis a jelen
legi elnök Gál Béla üvegkereskedő hosz- 
szu idő óta vesz részt a város kereske
delmi testületéi vezetőségének sorában, 
aktív és ügybuzgó. Egybehangzó vélemé
nyek szerint megunta a közönyt, mely a 
dévai kereskedőtársadalom soraiban saját 
érdekükkel szemben dúl s ezért nem 
akarja vállalni továbbra az elnökséget. 
Egyébként junius 11-én közgyűlést tarta
nak. A vezetőség reméli, hogy sikerülni 
fog Gál Bélát megnyerni, hogy tartsa meg 
tisztségét.

A „C A R M E N“ cipőgyár
dévai fiókja 

románszületésü

keres.

fíH a 1OO oldalas
„DÉLIBÁB" a legjobb magyar «zin- 

LEI ház, rádió, filmujság. Kapható mindenütt.

„CARMEN’’ cipőgyár dévai fiókja
junius hó első napjaiban a Sőt 3 üzlethelyiségébe (Színház épület)

költözik áí-

0 comoare a neamului: copiii
VICTOR I. OPRIȘIU dévai lelkész brosúrát 
jelentetett meg, melyben érdeklődésre jogo
san számot tartó statisztikai adatokat sorakoz
tat fel a gyermekkérdésről. A brosúra a dévai 
Ardealul nyomda Csinos kiállításában jelent meg.

— HÁZASSÁG: Herschkovits Henrik 
petrozsényi kereskedő és Farkas Rózsi junius 
25-én tartják esküvőjüket Déván.

9 ,Biicure8ti44 
szálloda, kávéház és venaéglö 

Elsőrendű konyha, 

PETROȘEN1
Tulajdonos BACHRACH BÉLA.

Fischer S. Gyula
a dévai zsidó hitközség főrabbija, aki mint
egy 15 éven át volt lelkipásztora hitközségének 
Kenyába utazik, hogy ott elfoglalja a neki 
felajánlott tekintélyes Nairobi-i zsidó hitköz 
ségi rabbi állást1 Péntek este az istentisztelet 
keretében búcsúzott a hívektől, akik zsúfolá
sig megtöltötték a templomot. Szónoklata so
rán visszatekintett a hitközségi élet 15 esz
tendejére, a létesített intézmények, vallásos és 
jótékonysági egyesületek további fejlesztését 
kötötte lelkűkre, majd könnyekig meghatottan 
áldotta meg a híveket akik mélyen megren
dülve fogadták azt. Szombat délután az intéz
mények vezetői tisztelegtek a főrabbinál, akik 
az elöljáróság! tagok élén köszönték meg ér
tékes munkásságát. Dr Lörincz Jenő, Laufer 
Vilmos és Schneeweisz Herman beszéltek. A 
főrabbi mélyen meghatottan mondott köszöne
tét a szeretet és ragaszkodás megnyilvánulá
sáért, Vasárnap délután a hívek nagy számától 
kísérve utazott el családjával. A nagyképzett- 
ségü és tekintélynek örvendő főrabbitól, hogy 
mégegyszer búcsút vehessenek hívei megjelen
tek az állomáson is, ahol érzékeny jelenetek 
játszódtak le. Amennyire nagy veszteség tá
vozása nemcsak a város, hanem az ország 
zsidó társadalmának, annyira örvendetes, hogy 
a nagytekintélyű országos főrabbi állást Fischer 
S. Gyulával töltötték be, aki most nagytudá
sának és munkaakaratának megfelelő műkö
dési keretet és lehetőséget talált.

NIOBLIÜ" Bútorüzlet „Hivuuin újdonságai!
Modern hálók, ebédlők, combinált 

szobák, nappalik és konyha 
berendezések,

állandó nagy választék. Előnyös részletfizetések mellett vásárolhatók.

DEVA, Str Regia Maria No. 16.

Déván 
jól fekvő helyen

liàæKelyelt 
eladók. Felvilágosítást nyújt Dr. LAUFER 

ÁRPÁD dévai ügyvéd irodája.

Niculae Crámiceanu
SZABÓ

DEVA, Strada Regina Maria 23. sz.
Műhelyében készülnek : 

legújabb divatu férfi és női kabátok és 
ruhák, katonai, iskolai, erdész, ország- 
őr és Nemzeti Ujjászületési Front egyen
ruhák. Bírói talárok és papi reverendák.
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Két régi jóbarát hosszú idő után újra ta
lálkozik. Nagy az öröm.

vaj vasiiíi

Déváról indul Teius felé : Gyors 23'45,—
Személy 0'27,—

15’23,— exp. 4.06,—
604,— 10'27, 18'35 —

Déváról indul Arad felé : Gyors T2S,— 15.52 — exp. 4'04, -
Személy 1'39,— 8'05,— 16'04, 19'53,—

Simeria Lupeni között.
Indul Simeriárói : 5 00, 8'00, - 1115,— 1410,- 16.35,— 19'50, -

Subcetateról : 5'58,- 9'00,— 12'13,— 1511,- 17'34,— 20 50 —
Petroșenbe érk, : 7'35,- 10 53,— 1352,— 1702 — 19.10.— 22'43,—
Lupenibe érk. : 8'10,- 11'35,— 14'25,— 17'45,— 23'25,—

ludui Lupeniből : 3'10,- 5'55,— 7'50,— 12'10— 15'05,- 20'00,—
Petroșenib01 :: 3'52,- 6'30,— 8'26,— 12'46 — 15'49,— 20'44,—
Subcetateról : 5'35,- 8'04,— 9'49,— 14’16'— 17'35,— 22'32,—

Simeriára érk. : 6'30,- 9'01,— 10'36,— 15'10'— 18'30,— 23'30,—

Csak Petroseni —Lupeni között :
Petroșenibol indul : 4'50,— 6’49,— 19 47,— Lupenibe érkezik : 5'20,— 7'20,— 20'19,—
Lupeniből indul: 6'55,— 18 00,— 22 05,— Petroéenibe „ 7'33,— 18 32,— 22 37,—

— Na, hogy megy neked ? — kérdezi 
az egyik.

— Hogy mén én -- szól a másik — az 
ember kínlódik, dolgozik és otthon a családban 
csupa öröm az élet.

— Na mit hallok ? Hiszen azelőtt mindig 
verekedtetek a feleségeddel.

— Na igen. Ha a feleségem hozzámvág 
egy főzőkanalat és nem talál el, én örülök, ha 
én hozzávágok egy tányért és nem találom el, 
ő őrül, igy aztán csupa öröm az életünk.

„ Con tinental"
Közvetlen vonat Deva—Lupeni között :

Déváról indul automotor 4'40,—
Lupényből indul személy vonat 3 10,—

Simeria—Hunedoara.
Simeriaról indul : 5'20,—
Hunedoararól indul : 6'00,—

Vidám sorok
00

— Egy fiatalember Csemegééknél vesz ki 
hónapos szobát. Mikor beköltözködik, azt 
mondja Csemegénének :

— Tudja, kedves asszonyom, az én régi 
háziasszonyom sirt, amikor eljöttem.

— Nálam ez nem [történhetik meg, — 
szól Csemegéné, mert itt előre kell fizetni 
a házbért.

oo
Párbeszéd az uccán :
— Képzeld, a feleségemet is megszédi- 

dette a háborús hangulat és már ö is fegyver
kezik.

— Hogy értsem ezt ?
— Nos, tegnap este, amikor hazamentem 

az előszobafogason egy kard lógott.

oo
A gróf inasa bizalmaskodva mondja : ‘
— Gróf ur, ha úgy szereti a nőket, miért 

nem nősül meg?
Szamár ! Ha valaki a virágot szereti, még 

nem kell, hogy kertésznek menjen.

00

Cubák rettenetesen megdagadt orral el
megy az orvoshoz és elpanaszolja, hogy egy 
darázs megcsípte. Az orvos megvizsgálja az 
orrt, aztán mondja, hogy most mindjárt men
jen haza, öntsön egy csészébe forró olajat és 
tartsa az orrát óránként egyszer öt percre bele.

Éjjel tizenkét órakor Cubák telefonon fel
hívja az orvost.

— Na mi baj van ? — kérdi a doktor.
— Baj nincs, doktor ur feleli Cubák, — 

csak azt akartam kérdezni, hogy a csésze he
lyett használhatok-e levestálat is ?

— Miért akar levestálat használni ?
— Mert a csészébe már nem fér bele az 

orrom.
oo

7'55,- 11'10,—
10'10, - 13'30,—

16'00,—
16'43,—

17'16, —
18.05,—

19'40, -
20'10,—

Kis köpcös ember állított be a jónevü 
ügyvéd irodájába.

Jó napot kívánok, egy perről van szó.
— Halljuk az esetet — mondta az ügy

véd.
— Hát kérem én zongora kereskedő va

gyok. Bejött hozzám nemrég egy pasas és vett 
egy zongorát részletre. Az első részletet meg
fizette, a többit nem. Vissza akartam vitetni a 
zongorát, de a pasas eladta.

— Van annak a pasasnak valami meg
fogható vagyona ? — érdeklődik az ügyvéd.

— Hogyne, van egy kis háza.
— No, de akkor nincs semmi baj. Ez 

sikkasztás. Be fogjuk perelni a pasast és meg
nyerjük a pert. Itt a meghatalmazás, irja alá.

— De tessék mondani, ügyvéd ur, egész 
biztos, hogy megnyerjük?

— Egész biztos.
— Becsületszavamra.
— Akkor nem perelek.
— Miért?
Mert csak tudni akartam, hogy mi a 

helyzet. Én tudniillik nem a zongorakereskedő 
vagyok, hanem a pasas.

00

A háztulajdonosnő szemrehányást tesz 
egyik lakójának :

— Rémes, hogy néz ki ez a ház.
— Ez azért van, — mondja a lakó — 

mert régen nem festett nálunk. A nagyságos 
asszony hogy nézne ki, ha négy évig nem fes
tené magát ?

00

Krix és Krax találkoznak az utcán :
— Na, — kérdi Krix — miért vagy olyan 

letört ?
— Képzeld, — sóhajtózik Krax — a fe

leségemet négy hónapi kúrára vidékre küldte 
az orvos.

— No, azért ne busulj, majd letelik az a 
négy hónap.

— Hiszen ép azért búsulok.

szálloda Petroșeniben
Teljes kényelem !

Május elsejétől BACHRACH BÉLA 
vezetésével az utazó közönség, 

rendelkezésére áll !

Schaffer Lipót
rum- és cognacgyár

PETROȘENI.
Ajánlja : Speiális rum- és likőr készítményeit. 

Kapható mindenütt

' TOLNAI VILÁGLAPJA, 
az egész család részére szórakozást nyújt > 

; Kapható minden ujságosbódéban is. í
Sulyok és mérlegek szakszerű
javítását olcsón vállalja

MEȚIU JÁNOS mérlegjavitó
DEVA, Str. Cuza Voda No. 25.

Magyar Lányok.
Az élet iskolája, Tutsek Anna leány

regénye hétről-hétre nagy érdeklődés mellett 
jelenik meg folytatásokban a Magyar Lányok 
hasábjain. Harsány! Gréta, A lyukas cipő Cimü 
vidám ifjúsági regényével együtt. A rejtvény- 
olimpiász nyerteseinek névsorát is közli ez a 
szám. Díjtalan mutatványszámot kívánatra bár
kinek küld a kiadóhivatal, Budapest VI., An- 
drássy-ut 16. Előfizetési dij negyedévre négy 
pengő.

divatszalontól
Déva, Sir. Reg. Maria 3 sz. 
vásárolhatja a legdivatosabb 

párisi kalapmodelleket

„FEM1NA"

írógépet keresünk megvételre
Gim a kiadóban.

ANGOL NYELVÓRÁK, kezdők és ha
ladók részére Deva, Strada Domnița Elena 
Tritthaller-féle ház.

Nyomatott az „ARDEALUL". villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Deva CENZURAT

Fundația pentru Școală




